



## 2º EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL COMPLETO

O Prefeito do Município de Santa Ernestina/SP, usando das atribuições legais – com a supervisão da Comissão de Acompanhamento deste Concurso Público especialmente nomeada pela Portaria nº 011 de 2019 DETERMINA as seguintes alterações no Edital Completo:

**1) RETIFICA** o item 2.5 – DO QUADRO DE FUNÇÕES, introduzindo as seguintes alterações:

**Onde se lê:**

c) Cargos com Exigência de Ensino Superior Completo						
Código/ Cargos	Vagas	Requisitos	Carga Horária Semanal	Salário	Prova (s)	Valor de Inscrição
3.01 - Assistente Social	Cadastro Reserva	Curso superior em Assistência Social e Registro no Órgão competente	30 horas	R\$ 1.208,70	Objetiva	R\$ 40,00
3.09 – Professor de Educação Física – Magistério 30 horas	Cadastro Reserva	Curso Superior de Educação Física com habilitação específica em área própria e Registro no Órgão Competente	30 horas	R\$ 1.841,70	Objetiva	R\$ 40,00
3.10 – Professor de Educação Física – Setor de Esportes do Município 30 horas	Cadastro Reserva	Curso Superior de Educação Física com habilitação específica em área própria e Registro no Órgão Competente	30 horas	R\$ 1.841,70	Objetiva	R\$ 40,00

**Leia-se:**

c) Cargos com Exigência de Ensino Superior Completo						
Código/ Cargos	Vagas	Requisitos	Carga Horária Semanal	Salário	Prova (s)	Valor de Inscrição
3.01 - Assistente Social	Cadastro Reserva	Curso Superior em Serviço Social e registro no CRESS – Conselho Regional de Serviço Social	30 horas	R\$ 1.208,70	Objetiva	R\$ 40,00
3.09 – Professor de Educação Física – Magistério 30 horas	Cadastro Reserva	Curso Superior de Educação Física com Licenciatura Plena (Resolução CFE 03/87 – Licenciado/Bacharel e/ou em Licenciatura (Resolução CNE/CP 01/02) e registro no Sistema CONFEF/CREFs	30 horas	R\$ 1.841,70	Objetiva	R\$ 40,00
3.10 – Professor de Educação Física – Setor de Esportes do Município 30 horas	Cadastro Reserva	Curso Superior de Educação Física com Licenciatura Plena (Resolução CFE 03/87 – Licenciado/Bacharel e/ou em Bacharelado (Resolução CNE/CES 03/87) e registro no Sistema CONFEF/CREFs	30 horas	R\$ 1.841,70	Objetiva	R\$ 40,00

**2) PRORROGA** o período de inscrição, em decorrência da alteração acima, **passando o item 4.1.1** do Edital Completo a valer nas mesmas condições previstas no Edital primitivo, com a seguinte redação:

“As inscrições ficarão abertas **EXCLUSIVAMENTE** através da internet, no período de **09 a 25 de março de 2019** (...)”.

Aqueles que se sentirem prejudicados devido a alteração acima mencionada e que efetuaram o pagamento da inscrição poderão solicitar **a devolução do valor pago pela inscrição ou alteração de cargo até o dia 25 de março de 2019**, através do e-mail [contato@directacarreiras.com.br](mailto:contato@directacarreiras.com.br).

Os demais itens do Edital Completo permanecem inalterados.

Para que chegue ao conhecimento de todos e ninguém possa alegar ignorância, é expedido o presente edital, que fica à disposição por afixação nos locais de costume da Prefeitura, pela *Internet* no endereço [www.directacarreiras.com.br](http://www.directacarreiras.com.br), bem como poderá ser divulgado em outros meios de comunicação, visando atender ao restrito interesse público.

Santa Ernestina/SP, 22 de março de 2019.

**MARCELO APARECIDO VERONEZI**  
**PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SANTA ERNESTINA/SP**